

ప్రతి అక్షరం ప్రజాహితం

నేటి



తెలుగు దినపత్రిక

విలేకరులు కావాలేను

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుండి

నూతనంగా ప్రారంభించబడి అత్యంత ప్రజాదరణ పొందుతున్న తెలుగు దినపత్రిక ఆంధ్రప్రగతిలో పనిచేసేందుకు ఉత్సాహవంతులైన పాత్రికేయులను ఆహ్వానిస్తున్నాము. జిల్లాల వారీగా స్టాఫ్ లిపోర్ట్లు, నియోజకవర్గ ఇన్-చార్జ్లు, మండల లిపోర్ట్లు కావాలేను. (కొత్తవారికి అవకాశం కల్పించబడును)

సెల్: 8121133006
9494220260



సంపుటి - 01 సంచిక - 324

పేజీలు - 04 వెల - 05/-

ఆదివారం 4 ఆగస్టు 2024

బట్టు విన్నవోలు... ఇట్టు విరాజాలు....



పార్టీ కార్యాలయానికి పోటెత్తిన ప్రజలు!
-గత ప్రభుత్వం బనాయించిన అక్రమ కేసుల నుండి విముక్తి కల్పించండి.
-వైసీపీ నేతలు కబ్జా చేసిన భూములు తిరిగి ఇప్పించండి.
-సీఎం కు వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చి అర్జీలు ఇచ్చిన బాధితులు.
-రాజధాని, అన్నా క్యాంటీన్లకు పలువురు విరాజాలు అందజేత.
అమరావతికి గాజులు విరాళంగా ఇచ్చిన విజయవాడకు చెందిన మాణిక్యమ్మ అనే వృద్ధురాలు.

-టీడీపీ సెంట్రల్ ఆఫీసులో వేల మంది ప్రజలు, కార్యకర్తల నుంచి వినతులు స్వీకరించిన సీఎం.
-మూడు గంటలకు పైగా నిలబడి వేల మంది సాధకబాధకాలు విన్న ముఖ్యమంత్రి.



వేడెక్కిన విశాఖ తీరం.. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలలో గెలుపే వరిది?

ఆంధ్రప్రదేశ్ అమరావతి ఆగస్టు 03: మొన్నటి ఎన్నికల ఫలితాలతో నిరాశా నిస్పృహలతో... పీకల్లోతు కష్టాలలో పాతుకుపోయిన వైసీపీ కాస్త వుంజుకోవడానికి ఓ ఛాన్స్ వచ్చింది. వచ్చే ఎన్నికలలో పార్టీని బలోపేతం చేసేందుకు, మళ్లీ పోయిన ప్రతిష్ట రాబట్టుకోవడానికి వైఎస్ జగన్ సాయశక్తులా కృషిచేస్తున్నారు. తాము ఇంకా ప్రజలతోనే ఉన్నామని నిరూపించుకునేందుకు.. అవసరమైతే ప్రజా ఉద్యమాలు చేపట్టేందుకు సైతం వెనకాడకూడదని నిర్ణయించుకున్నట్లు కనిపిస్తోంది.
ఇప్పుడు స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యే రూపంలో వైసీపీకి మంచి అవకాశం వచ్చింది. విశాఖ స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యే ఎన్నిక ఈ నెల 30న జరగనుంది. ఆగస్టు 13న నామినేషన్ల స్వీకరణకు తుది గడువు. సెప్టెంబర్ 3న కౌంటింగ్ అదే రోజు ఫలితాల వెల్లడి ఉండనుంది. ఇప్పటికే వైఎస్ జగన్ వ్యాహాత్మకంగా విశాఖ స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా బొత్తు సత్యన్నారాయణ పేరును ప్రకటించారు. ముందుగా మాజీ మంత్రి అమర్ నాథ్ ను అనుకున్నప్పటికీ బాగా ఆలోచించి బొత్తు పేరును ఖరారు చేశారు. ఎన్టీయే కూటమి తమ అభ్యర్థి కోసం కనరత్తు ముమ్మరం చేస్తోంది. వైసీపీ అభ్యర్థి గా సీనియర్ నేత బొత్తు సత్యన్నారాయణను ఈ ఎన్నికలలో ఢీబుగా ఎదుర్కొనే నేత ఎవరు ? కూటమిలో అంత సత్తా ఉన్నా అభ్యర్థి ఎవరు అని తర్కసభ్యన పడుతున్నారు. మిగతాది 2లో...

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో పెన్నెన్ల బదిలీలకు అవకాశం.!



ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి ఆగస్టు 03: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో ఒక ప్రాంతం నుండి మరో ప్రాంతానికి పెన్నెన్ల బదిలీ కొరకు ఆప్షన్ ఇప్పుడు ఓపెన్ అయినది. పెన్నెన్ల బదిలీ అవసరమయ్యే పెన్నెన్ల దారులు ప్రస్తుతం మీరు పెన్నెన్ల తీసుకుంటున్నట్లుంటే సచివాలయంలో దరఖాస్తు చేసుకున్నట్లయితే పెన్నెన్ల బదిలీ అవుతుంది.
పెన్నెన్ల బదిలీలకు అవసరమయ్యేవి :
1. పెన్నెన్ల ఐడి
2. ఏ ప్రాంతానికి బదిలీ చేయాలనుకుంటున్నారో ఆ ప్రాంతానికి సంబంధించి జిల్లా, మండలం, సచివాలయం పేరు అవసరం ఉంటుంది.

ప్రముఖ నృత్యకారిణి యామినీ కృష్ణమూర్తి కన్నుమూత.!



2లో

గత ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన కౌలు రైతు చట్టం రద్దు.. త్వరలో కొత్త చట్టం..!



2లో
-సహకార సంఘాల్లో అవినీతి జరిగిందని వస్తున్న వార్తలపై విచారణ.
-ఆప్యోబి వాట్సాప్ బ్యాంకింగ్ సేవలు ప్రారంభం. రాష్ట్ర వ్యవసాయ, సహకార, మార్కెటింగ్, పశు సంవర్ధక, పాడిపరిశ్రమాభివృద్ధి మరియు మత్స్యశాఖ మంత్రి కింజరపు అచ్చం నాయుడు.

ఏపీలో అక్టోబర్ నుంచి కొత్త లిక్కర్ పాలసీ?



ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి ఆగస్టు 03: ఆంధ్రప్రదేశ్ లో అక్టోబర్ నుంచి కొత్త లిక్కర్ పాలసీ అమలు చేసేందుకు కనరత్తు చేస్తోంది ప్రభుత్వం. నూతన మద్యం విధానం రూపకల్పనపై చంద్రబాబు సర్కార్ దృష్టి సారించింది. కొత్త విధానం రూపకల్పనకు వివిధ రాష్ట్రాల్లో అధ్యయనం చేయాలని నిర్ణయించింది. 6 రాష్ట్రాల్లో అధ్యయనం కోసం అధికారులతో కూడిన 4 బృందాలను ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసింది. ఒక్కో బృందంలో ముగ్గురు చొప్పున అధికారులు ఉండనున్నారు. రాజస్థాన్, ఉత్తరప్రదేశ్, కర్ణాటక, తెలంగాణ, తమిళనాడు, కేరళ రాష్ట్రాలకు 4 బృందాలు వెళ్తున్నాయి. ఆయా రాష్ట్రాల్లో ఎక్సైజ్ పాలసీ, మద్యం షాపులు, బార్ లు, ధరలు, మద్యం కొనుగోళ్లతో పాటు నాణ్యం, చెల్లింపుల విధానం, డిజిటల్ పేమెంట్ అంశాలపై ఈ బృందాలు అధ్యయనం చేయనున్నాయి. ట్రాక్ అండ్ ట్రేస్, డీ అడిక్షన్ సెంటర్ల నిర్వహణ వంటి అంశాలపైనీ దృష్టి పెట్టనున్నారు. అత్యుత్తమ విధానాలపై ప్రభుత్వానికి నివేదిక ఇవ్వనున్నారు. ఈ నెల 12లోగా నివేదికలు సమర్పించాలని 4 అధ్యయన బృందాలకు ప్రభుత్వం ఆదేశాలు ఇచ్చింది. అక్టోబర్ 1 నుంచి నూతన ఎక్సైజ్ విధానం అమలుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తోంది.

ఏపీలో ఇసుక అక్రమ తవ్వకాలు.. జేపీ వెంచర్స్ కు సుప్రీంకోర్ట్ షాక్!

ఏపీలో ఇసుక అక్రమ తవ్వకాలపై సుప్రీంలో విచారణ.
-జేపీ సంస్థపై బరిమానా తొలగింపుకు నో చెప్పిన సుప్రీంకోర్టు.
శాస్త్రీయ ఆధారాలతో నివేదిక అందజేయడానికి మూడు నెలల గడువు కోరిన ఏపీ సర్కార్.



ఎస్సీ వర్గీకరణ తీర్పును జస్టిస్ బేల ఎందుకు వ్యతిరేకించారు?



2లో

శ్రీశైలంలో పర్యాటకుల సందడి

కృష్ణమ్మ అందాలు వీక్షించేందుకు భారీగా రాక వాహనాలతో పదికిలోమీటర్ల మేర ట్రాఫిక్ జామ్



శ్రీశైలం, అమరావతి ఆగస్టు 03: శ్రీశైలం జలాశయం పదిగేట్లను ఎత్తడంతో ఆనకట్టకు సందర్శకుల తాకిడి పెరిగింది. వారంతం కావడంతో శనివారం తెలుగు రాష్ట్రాలతో పాటు వివిధ ప్రాంతాల నుంచి పెద్ద ఎత్తున పర్యాటకులు తరలివచ్చారు. ఆనకట్ట వద్దకు చేరుకుని శ్రీశైలం జలాశయం రేడియల్ క్రస్ట్ గేట్ల నుంచి పరుగులు తీస్తున్న కృష్ణమ్మ పరపక్షను చూస్తూ ఉత్సాహంగా గడిపారు. దీంతో జలాశయం పరిసర మార్గాల్లో వాహనాలు భారులు తీరాయి. తొలుత శ్రీభ్రమరాంబ మల్లికార్జున స్వామి అమ్మవార్లను దర్శించుకున్న భక్తులు, సందర్శకులు ఆ తర్వాత జలాశయం వద్దకు చేరుకుని కృష్ణమ్మ అందాలను వీక్షించారు. దీంతో ఆనకట్టకు ఇరువైపులా వాహనాలు భారీగా రావడంతో ట్రాఫిక్ జామ్ ఏర్పడింది. లింగాల గట్టు ప్రాంతంలో చేపల వికరాలు చేస్తుండటంతో ట్రాఫిక్ మరింతగా పెరిగింది. ఆగస్టు, సెప్టెంబర్ నెలల్లో చేపలు పట్టడంపై నిషేధం ఉన్నా, లింగాల గట్టు ప్రాంతంలో అధికారులు పట్టించుకోకుండా చోట్ల చూస్తున్నారనే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. చేపల వికరాలు నిషేధిస్తే ట్రాఫిక్ రద్దీ తగ్గుతుందని వాహనదారులు, ప్రయాణికులు చెబుతున్నారు. ఎగువ ప్రాంతాల నుంచి శ్రీశైలం జలాశయానికి వరద ప్రవాహం కొనసాగుతోంది. దీంతో శ్రీశైలం జలాశయం 10 క్రస్ట్ గేట్ల ద్వారా 4,64,740 క్యూసెక్కుల నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు. శ్రీశైలం కుడి, ఎడమ గట్టు విద్యుత్ కేంద్రాల్లో విద్యుత్ను ఉత్పత్తి చేస్తూ 62,668 క్యూసెక్కుల



నీటిని అదనంగా నాగార్జున సాగర్ కు విడుదల చేస్తున్నారు. ఎగువ పరివాహక ప్రాంతాలైన జూరాల, సుంకేసుల జలాశయాల నుంచి 4,81,246 క్యూసెక్కుల వరద నీరు శ్రీశైలం జలాశయానికి వస్తోంది. శ్రీశైలం జలాశయం నీటి మట్టం శనివారం మధ్యాహ్నం సమయానికి 882.80 అడుగులు, నీటి నిల్వ 203,490 టీఎంసీలుగా నమోదైంది. సహజంగానే వికెండ్ రోజుల్లో శ్రీశైలం మహా పుణ్య క్షేత్రానికి వచ్చే భక్తులు, ఇలా రద్దీ విపరీతంగా పెరిగింది. ద్వారం దగ్గర గేట్లు ఎత్తడంతో.. నీటి ప్రవాహాన్ని చూసేందుకు జనం ఎక్కడపడితే అక్కడ తమ వాహనాలు ఆపేస్తుండటంతో.. శ్రీశైలం ఘాట్

రోడ్డుపై ట్రాఫిక్ జాం అయింది. 10 కిలోమీటర్ల మేర వాహనాలు నిలిచిపోయాయి. ట్రాఫిక్ పోలీసులు క్లియర్ చేస్తున్నా.. ఎప్పటికప్పుడు భారీగా వస్తున్న వాహనాలతో చాలా నిదానంగా ముందుకు కదిలాయి వాహనాలు. పూర్వ పాయింట్ నుంచి దోమల పెంట వరకు ఫుల్ ట్రాఫిక్ నెలకొంది. శ్రీశైలం ప్రాజెక్ట్ 10 గేట్లు ఎత్తడంతో ద్వారం చూసేందుకు పర్యటకుల తాకిడి పెరిగింది. రెయిన్ సీజన్ లో నల్లమల్ల అందాలను వీక్షించడానికి టూరిస్టులు క్యూ కడుతున్నారు. మెయిన్ రోడ్డు పక్కనే వాహనాలు నిలిపడంతో ట్రాఫిక్ కు అంతరాయం కలుగుతుంది. ట్రాఫిక్ క్లియర్ చేసేందుకు శ్రీశైలం పోలీసులు అవస్థలు పడ్డారు.

న్యాయవాది సుబ్బరామిరెడ్డి పై దాడిని ఖండిస్తున్నాం.

-సివిల్ పంచాయతీలో పోలీసుల జ్యోకం తగదు. -రాయల అఫీషియల్స్ అండ్ ప్రొసెక్యూషన్ అసోసియేషన్ రోపా జనరల్ సెక్రెటరీ అడ్వకేట్ కోనేటి వెంకటేశ్వర్లు ఖండన.



ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల ఆగస్టు 03: సివిల్ పంచాయతీ విషయంలో పోలీసుల జ్యోకం తగదని రాయల అఫీషియల్స్ అండ్ ప్రొసెక్యూషన్ అసోసియేషన్ రోపా జనరల్ సెక్రెటరీ అడ్వకేట్ కోనేటి వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. సీనియర్ న్యాయవాది సుబ్బరామిరెడ్డి పై సివిల్ పంచాయతీ విషయంలో సర్టిల్ ఇన్వెక్టర్ శ్రీ రాజా రెడ్డి గారు ప్రవర్తించిన తీరును రోపా ఉమ్మడి కర్నూలు జిల్లా కార్యవర్గం తరుపున ఖండిస్తున్నామని తెలిపారు. సివిల్ కేసు

విషయంలో సిఐ శ్రీ రాజారెడ్డి గారు కాలర్ పట్టుకుని జీపులో ఎక్కించుకొని స్టేషనుకు తీసుక వెళ్లి, అమర్యాదగా ప్రవర్తించినందుకు సిఐ గారి పైన శాఖాపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఇలాంటి చర్యలు మునుముందుకు జరగకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, డిజిపీ గారు చర్యలు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. న్యాయ కోసం పోరాడే న్యాయవారులకే అన్యాయం జరిగితే సామాన్యుల పరిస్థితి ఏంటో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆలోచించాలని, న్యాయ వాద రక్షణ

చట్టాలను రాజస్థాన్, ఢిల్లీ, కర్ణాటక రాష్ట్రాలలో అమలు చేసిన విధంగా కఠినముగా అమలు చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రోపా కార్యవర్గ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

మాతృభూమికి స్వరార్చన.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల ఆగస్టు 03: కళారాధన నంద్యాల ఆధ్వర్యంలో, నంద్యాల లయన్స్ క్లబ్, ఐఎంఎ సంయుక్త నిర్వహణలో దేశ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను పురస్కరించుకుని రామకృష్ణ డిగ్రీ కళాశాల వివేకానంద ఆడిటోరియంలో శనివారం సబ్ జూనియర్, జూనియర్ పాఠశాల విద్యార్థులకు శాస్త్రీయ, జానపద, సాధారణ, దేశభక్తి విభాగాలలో సోలో మరియు బృంద గాన పాటల పోటీలు నిర్వహించారు. చిన్నారులు చక్కటి రాగయుక్త మైన గానాలాపనలతో మాతృభూమికి స్వరార్చన చేశారు. పాల్గొన్న బాలలందరూ తమ గానంతో ఆహుతులను విశేషంగా ఆకట్టుకున్నారు. పోటీలకు న్యాయ నిర్ణేతలుగా



సీతమ్మ, లక్ష్మీ కల్యాణి, వ్యవహరించారు. కళారాధన ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ రవి కృష్ణ, లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు నిజాముద్దీన్ పోటీలను పర్యవేక్షించారు. సీనియర్స్ విద్యార్థులకు జానపద, శాస్త్రీయ,

సాధారణ, దేశభక్తి పాటల విభాగాలలో సోలో మరియు బృంద కేటగిరీలలో ఆదివారం రామకృష్ణ డిగ్రీ కళాశాల వివేకానంద ఆడిటోరియంలో ఉదయం 10 గంటలనుండి నిర్వహిస్తారు.

ఫోన్లకు ఫేక్ మెసేజ్..

ఎస్టీవీ ఖాతాదారులకు కేంద్రం హెచ్చరిక!

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి ఆగస్టు 03: స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా (ఎస్టీవీ) ఖాతాదారులకు అలర్ట్! మీ ఎస్టీవీ ఖాతాకు రివార్డ్ పాయింట్స్ ఉన్నాయని, వాటిని కైమ్ చేసుకునేందుకు ఎస్టీవీ రివార్డ్స్ యాప్ ను డౌన్లోడ్ చేసుకోవడంపై ఓ ఫేక్ మెసేజ్ తాజాగా సర్వీసులో అవుతోంది. దీని పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని కేంద్ర ప్రభుత్వం హెచ్చరించింది. ఈ సకిటి ఎస్ఎంఎస్ లకు ఎట్టిపరిస్థితుల్లోనూ స్పందించవద్దని ఎస్టీవీ ఖాతాదారులకు సూచించింది. వ్యక్తిగత, బ్యాంకింగ్ వివరాలను పంచుకోవద్దని వెల్లడించింది. ఈ మేరకు పీఐబీ ఫ్యాక్ట్ చెక్ తన అధికారిక ఎక్స్ (ట్విట్టర్) హ్యాండిల్ లో ఈ హెచ్చరికను షేర్ చేసింది. అయితే, ఎస్టీవీ బ్యాంకింగ్ కు సంబంధించి ఫేక్ మెసేజ్లు సర్వీసులో కావడం ఇదే మొదటిసారి కాదు.



ఫేక్ మెసేజ్లో ఏముందంటే..

“ప్రియమైన కస్టమర్, మీ ఎస్టీవీ నెట్ బ్యాంకింగ్ రివార్డ్ పాయింట్ల (రూ. 9980.00) గడువు నేటితో ముగుస్తుంది! ఇప్పుడు ఎస్టీవీ రివార్డ్ యాప్ ఇన్స్టాల్ ద్వారా రీడిమ్ చేసుకోండి. నేరుగా మీ ఖాతాలో సగటు డిపాజిట్ అవుతుంది” అనేది ఫేక్ మెసేజ్ సారాంశం. ఇలాంటి సందేశాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని కేంద్రం హెచ్చరించింది.

లెఫ్టినెంట్ హోదాలో 'వాయనాడ్' సహాయక చర్యల్లో పాల్గొన్న



మలయాళ సూపర్ స్టార్ మోహన్ లాల్

ఆంధ్ర ప్రగతి ఆగస్టు 03: కేరళలోని వాయనాడ్ లో సంభవించిన ప్రకృతి విపత్తు అన్ని వర్గాల వారిని కదిలించింది. వాయనాడ్ లో కొండచరియలు విరిగిపడిన ఘటనలో దాదాపు 300 మందికి పైగా మృత్యువాతపడ్డారు. ఇప్పటికే అక్కడ సహాయకచర్యలు కొనసాగుతున్నాయి. కాగా, ప్రాదేశిక సైన్యం (టెరిటోరియల్ ఆర్మీ)లో గౌరవ లెఫ్టినెంట్ కల్వల్ హోదాలో ఉన్న మలయాళ సూపర్ స్టార్ మోహన్ లాల్ కూడా సహాయక చర్యల్లో పాలుపంచుకున్నారు. వాయనాడ్ లోని టెరిటోరియల్ ఆర్మీ క్యాంపును సందర్శించిన మోహన్ లాల్... సహాయకచర్యలు చేపడుతున్న తీరును అడిగి తెలుసుకున్నారు. సైనిక దుస్తుల్లో ఉన్న ఆయన తనవంతుగా సేవలు అందించారు. మోహన్ లాల్ ఇప్పటికే వాయనాడ్ బాధితుల పునరావాసం కోసం విశ్వశాంతి ఫౌండేషన్ కు రూ.3 కోట్ల భారీ విరాళం అందించారు.

త్రుటిలో మూడో పతకం



చేజార్చుకున్న మనుభాకర్

ఆంధ్ర ప్రగతి ఆగస్టు 03: ప్యారిస్ ఒలింపిక్స్ లో మనుభాకర్ త్రుటిలో మూడో పతకాన్ని చేజార్చుకుంది. 25 మీటర్ల పిస్టోల్ విభాగంలో ఆమె నాలుగో స్థానంలో నిలిచింది. ప్యారిస్ ఒలింపిక్స్ లో ఆమె మహిళల విభాగంలో ఒక కాంస్యాన్ని, మిక్స్ విభాగంలో మరో కాంస్యాన్ని గెలుచుకుంది. రెండు పతకాలతో ఆమె భారత్ తిరిగిరానుంది. పైనల్లో స్టేజ్ వన్ ను మనుభాకర్ కాస్త నెమ్మదిగా ప్రారంభించింది. ఇక్కడ సిరీస్ 1లో కేవలం 2 షాట్లను మాత్రమే కొట్టింది. ఆ తర్వాత మాత్రం మెరుగైన ప్రదర్శన చేసింది. సిరీస్ 2లో నాలుగు, సిరీస్ 3లో నాలుగు షాట్లు కొట్టి పైకి ఎగబాకింది. సిరీస్ 6 వరకు అత్యుత్తమంగా మూడో చేసిన మనుభాకర్ ఏకంగా రెండో స్థానానికి చేరుకుంది. ప్రత్యర్థి షాట్లను కూడా మంచి ప్రదర్శన కనబరచడంతో పోటీని ఎదుర్కొంది. ఎలిమినేషన్ చివరి సిరీస్ 8లో కేవలం రెండు షాట్లను మాత్రమే కొట్టడంతో మనుభాకర్ రేసులో వెనుకబడిపోయింది. హంగేరీ అథ్లెట్ కామెలి 3 షాట్లతో మూడో స్థానానికి చేరుకుంది. దీంతో మనుభాకర్ నాలుగో స్థానంతో సరిపెట్టుకుంది. పైనల్లో తాను భయాందోళనలకు గురయ్యానని మనుభాకర్ వెల్లడించింది. పతకం కోసం తన వంతు ప్రయత్నం చేశానని పేర్కొంది. అయితే పరిస్థితులు తనకు అనుకూలంగా కనిపించలేదన్నారు. ఒలింపిక్స్ నేపథ్యంలో సోషల్ మీడియాకు దూరంగా